

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，围绕省委“两个确保”奋斗目标、“十大战略”重要部署，全方位推动高质量发展，奋勇争先担使命，更加出彩当前锋，为全面推进现代化漯河建设不懈奋斗。

中共中央政治局召开会议

研究部署在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作 审议《领导干部报告个人有关事项规定》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议，决定从今年4月开始，在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，根据党的二十大部署，以县处级以上领导干部为重点，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，用党的创新理论

统一思想、统一意志、统一行动，弘扬伟大建党精神，牢记“三个务必”，推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，

是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署，就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致；就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展

发展，推进中国式现代化；就是要推进党的自我革命、时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定，始终与人民同心，保持党的先进性和纯洁性，使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出，开展这次主题教育，总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”，根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一，把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量，使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的目标，

着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6个方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来，有机融合、一体推进。

会议要求，各级党委（党组）要高度重视、精心组织，加强党的创新理论掌握运用，抓好调查研究成果转化，解决群众急难愁盼问题，专项整治突出问题，最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来，防止“两张皮”。要加强宣传引导，营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干，坚决反对和防止形式主义，务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制，健全学习贯彻党的创新理论的制度机制，确保常态长效。（下转02版）

难愁盼问题，专项整治突出问题，最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来，防止“两张皮”。要加强宣传引导，营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干，坚决反对和防止形式主义，务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制，健全学习贯彻党的创新理论的制度机制，确保常态长效。（下转02版）

会议要求，各级党委（党组）要高度重视、精心组织，加强党的创新理论掌握运用，抓好调查研究成果转化，解决群众急难愁盼问题，专项整治突出问题，最终以群众满意不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来，防止“两张皮”。要加强宣传引导，营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干，坚决反对和防止形式主义，务求取得实效。要制定巩固深化主题教育成果的长效机制，健全学习贯彻党的创新理论的制度机制，确保常态长效。（下转02版）

黄钊在调研市投资集团和市发投集团时强调

拉高谋划标杆 补齐城市短板

本报讯（见习记者 高雪苗）3月30日上午，市长黄钊调研市投资集团和市发投集团，详细了解平台打造和项目谋划推进情况，现场明确工作重点，研究发展路径。市领导闫石参加。

黄钊先后到老寨里风情街、龙湖生态公园、风顺物流园，详细了解项目规划布局、投资效益、周边环境等情况。他强调，要进一步提升项目谋划水平，拉高项目建设定位，注重项目谋划的整体性、一体化，避免碎片化开发建设，提高项目的综合效益，切实增强项目生命力、提升项目可持续性；要着眼补齐城市短板，用足用好城市稀缺地段、重要区域土地资源，引入更多新业态新模式，切实提升群众的获得感和满意度；要将项目建设与周边环境整治结合起来，逐步完善配套设施，全面提升城市功能。

黄钊先后到老寨里风情街、龙湖生态公园、风顺物流园，详细了解项目规划布局、投资效益、周边环境等情况。他强调，要进一步提升项目谋划水平，拉高项目建设定位，注重项目谋划的整体性、一体化，避免碎片化开发建设，提高项目的综合效益，切实增强项目生命力、提升项目可持续性；要着眼补齐城市短板，用足用好城市稀缺地段、重要区域土地资源，引入更多新业态新模式，切实提升群众的获得感和满意度；要将项目建设与周边环境整治结合起来，逐步完善配套设施，全面提升城市功能。

在正大300万只蛋鸡全产业链项目现场，黄钊详细听取项目布局、生产流程等情况，并强调要注重顶端布局、整合资源，把周边土地流转与推进高标准农田建设有机结合起来，探索更多增值新模式，着力打造现代农业循环经济新样板。

本报讯（记者 王建军）3月30日，市长黄钊轻车简从，深入临颍县调研。

“核心业务有哪些？具体是怎么运作的？”在临颍县农业科技产业园，黄钊实地参观了特色农产品展示中心、农业科技展示馆等，详细了解临颍县现代农业体系构建、5G智慧农业建设等情况，要求临颍县立足辣椒等特色

优势产业，围绕“粮头食尾、农头工尾”，借助数字化、科技化手段，着力延伸产业链、提升价值链、打造供应链，不断提升农产品附加值，带动群众增收，助力乡村振兴。

在建泰科技产业园，黄钊走进生产车间，详细了解企业生产经营情况，得知企业产销两旺，生产订单排到了2024

黄钊到临颍县调研时强调

项目为王扩投资 创新驱动强产业 奋力推动县域经济高质量发展

年，黄钊给予了赞许，并勉励企业抢抓机遇乘势而上，在确保现有生产线满负荷运转的基础上，加快布局二期项目，持续扩大生产规模，实现又好又快发展。

在正大300万只蛋鸡全产业链项目现场，黄钊详细听取项目布局、生产流程等情况，并强调要注重顶端布局、整合资源，把周边土地流转与推进高标准农田建设有机结合起来，探索更多增值新模式，着力打造现代农业循环经济新样板。

在建泰科技产业园，黄钊走进生产车间，详细了解企业生产经营情况，得知企业产销两旺，生产订单排到了2024

予充分肯定，鼓励企业借助中原食品实验室科研力量，加大研发投入，加快中试成果转化，不断依靠科技创新开拓市场、抢占先机。

颐海（漯河）食品有限公司年产40万吨调味品项目去年6月份投产，当年实现营收10.5亿元，带动十余家上下游配套企业落地。黄钊对这种产

业链招商模式给予充分肯定，要求临颍县牢固树立项目为王理念，加大招引力度、强化要素保障、优化投资环境、做实项目服务，不断吸引更多的大项目、好项目落户，为县域经济高质量发展提供强有力支撑。

当天，黄钊还深入南街村等地调研。

业链招商模式给予充分肯定，要求临颍县牢固树立项目为王理念，加大招引力度、强化要素保障、优化投资环境、做实项目服务，不断吸引更多的大项目、好项目落户，为县域经济高质量发展提供强有力支撑。

当天，黄钊还深入南街村等地调研。

创建惠民 提升幸福指数

——漯河市创建全国文明城市综述（下）



君和8岁女儿一起流畅地背诵陶渊明的《桃花源记》，赢得围观游人的阵阵掌声。在她们声

很多市民来游玩。全国文明城市创建以来，我市将景区、景点打造与文明创建有机统一，走出了一条文明城市创建与文旅产业发展互融互促的新路子。

中银广场是我市游园建设的缩影。近年来，我市依托文明城市创建和百城建设提质工程，在淞江路、辽河路、湘江路、人民路、黄河路等处建成百余个功能完善、景观协调的街头游园。每个游园都是独具特色的主题公园，包括文化体育、法律科技、廉政教育等内容，成为我市唱响主旋律、传递正能量、讴歌真善美的新阵地。如今，“推窗见绿、出门入园”成为许多市民生活的常态。

“这些街头游园虽然面积不大，但设计很用心，出小区走几分钟就到了，是带孩子户外活动、赏花观景的好去处。”市区汉江路附近的樱花园里，（下转05版）

“人面桃花相映红”的美好景象定格。中银广场游园，每天都有

中国食品云 CHINA FOOD CLOUD 助力食品产业高质量发展
漯河起步 全国覆盖 全球链接 www.chinafoodclouds.cn

03| 综合新闻

我市启动“雨露计划+”就业促进行动

05| 民生·社会

“您的名字，我们永远记得”——我市清明祭英烈暨“与烈士认亲”活动侧记

癸卯年 黄帝故里拜祖大典 三月三 拜轩辕
2023年4月22日 中国河南·郑州
今日距癸卯年黄帝故里拜祖大典还有22天

距第三十届中国(漯河)食品博览会开幕 还有46天

漯河市公开第二轮中央生态环境保护督察整改落实情况

2021年7月15日，中央第五生态环境保护督察组向河南省委、省政府反馈督察情况后，漯河市委、市政府高度重视，迅速召开专题会议，传达学习中央生态环境保护督察反馈意见，安排部署我市贯彻落实工作。全市各

级、各部门深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念，自觉把反馈意见整改落实与漯河纳入郑州都市圈城市发展新定位和“十四五”期间全市“两个上台、四个走前列、两个大提升”

奋斗目标深入结合，与污染防治攻坚、“能力作风建设年”活动、经济社会发展、文明城市建设深度融合，坚持问题导向，压实整改责任，突出标本兼治，强化督查督导，严格问责问效，全方位、高标准、高质量推进中央

生态环境保护督察反馈意见整改落实，不断满足人民群众日益增长的优美生态环境需要，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

坚持抓实抓好中央生态环境保护督察反馈意见整改落实作为重大政治任务、重大发展问题、重大民生工程，提高政治觉悟、扛牢政治责任，改进工作作风、主动担当作为。（下转02版）